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Sekretær Berit Daland: 35 98 63 61

Kirkevergekontoret i Kragerø
Kirkeverge John Kristian Stranden: 

Konsulent, kirkegårdssaker: 
Bertha Gautefall Hiis: 35 98 63 63

Kantor Kragerø Sokn: 
Robert Carding: 35 98 09 15

Kantor i Levangsheia og Skåtøy Sokn: 
Gunvor Fjellheim: 47 60 34 01

Prost Bente Heibø Modalsli: 
35 98 63 62- 97 71 18 04

Sokneprest Harald Monsen: 

Sokneprest Harald Gulstad: 

Diakon Berit Lian: 

KRAGERØ 
MENIGHETSKONTOR

JULEGAVE
til menighetsbladet!
I et tidligere nummer skrev redaksjonen litt om 

økonomien for bladet vårt. Bladet skal være 
selvfi nansierende, så vi er avhengige av at 

mange betaler en frivillig kontingent.

Nå ber vi leserne om 
en julegave!

Å legge en giro inn i bladet koster såpass mye 
at det har vi ”skrinlagt”. 

Veldig mange betaler nå sine regninger via 
nettbanken. Hvis ikke dette passer deg, så går 
det selvsagt an å skrive ut en giro, eller du kan 

betale direkte i Kragerø Sparebank.

Gironummer til bladet: 2655.55.76403

HELLEKIRKEN
13.11.11 Raphael Jacobsen

HELLEKIRKEN
22.10.11 Eivind Heggtveit  
26.11.11 Øyvind Bertelsen  

KRAGERØ KIRKE
Aurora Mobøk Grassi
Kristians Bolstad Olsen
Jakob Andreas Fagernes Bauthler
Hedda Skoglund Fidjeland

STØLE KIRKE
Edwin Åsulfsen- Morgansønn

KRAGERØ 
Halvor Halvorsen
Ruth Thoresen
Arnfi nn Johannsen
Larry Røsholm Larsen
Eivind Heggtveit
Leif Jonny Longum
Ellen Ingrid Tellefsen
Jenny Pauline Nilsen, begravd Sannidal
Rigmor Lovise Høgberg
Mamie Margrethe Karlander
Anne Lena Lundstuen
Kristen Sandaas
Peter Einarsøn Aaser
Kirsti Forfang Johansen
Maren Van der Wel
Eva Bull
Kjell Randahl
Lasse Lyng

SKÅTØY
Reidar Thoresen
Karen Bergljot Sørensen
Inger Katrine Jensen
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ROM NOK I HERBERGET……
Advent er jo både vente- og forberedelsestid. Slik er det 
også i kirken. Også der forbereder man julen i tråd med 
de tradisjonene vi har her til lands. I Hellekirken betyr 
dette at kirken må forberede seg på storinnrykk, noe 
som igjen betyr at hver eneste godkjente sitteplass må 
stå ferdig til den store dagen. Skjønt, når sant skal sies 
så må plassene i grunnen stå ferdig lenge før julaften. 
For både skolens adventsgudstjeneste og julekonserten 
krever full kapasitetsutnyttelse. Forberedelsene til dette 
krever en del innsats og er derfor en naturlig arena for 
dugnadsinnsats. Så også i år, hvor menighetsråd, ansatte 
og korjenter sammen fi kk unna det som måtte gjøres. 
Også juletreet kom i år tidlig på plass, i håp om at det 
med godt stell fremdeles kan han noen nåler igjen i 
begynnelsen av januar. I tillegg må julestallen opp, en fi n 
påminnelse om den vakre julefortellingen som snart skal 
få lyde. 

LYSMESSE ”UNPLUGGED”
Adventstiden i Hellekirken starter med lysmesse 1. 
søndag i advent. Lysmesse og adventstid hører godt 
sammen, ettersom advent nettopp innvarsler at noe godt 
og fi nt er på vei. Midt i den mørkeste tiden på året tenner 
vi lys for å minnes det store lyset vi skal feire litt senere 
i desember. På denne gudstjenesten er både konfi rman-
tene og de eldste korene fast inventar. Konfi rmantene 
gjør oppgaver i gudstjenesten og korene bidrar med sitt. 
Da strømmen dette året gikk midt under lysmessen fi kk 
menigheten oppleve klar og fl ott jentesang helt ”unplug-
ged” til stor begeistring for de tilstedeværende.

SKOLENS ADVENTSGUDSTJENESTE 
Som en del av skolen kultur og tradisjonsformidling 
har de fl este skoler en eller annen form for jule- eller 
adventsmarkering i samarbeid med kirken lokalt. Slik 
er det også på Helle hvor de elevene dette er aktuelt for 
deltar på adventsgudstjeneste tidlig i desember. Elevene 
deltar med lysprosesjon og lesning av juleevangeliet. I 
tillegg synger kirkens egne kor hvor mange av elevene 
synger: Dette året var enkelte av elevene også med på å 
dramatisere den store julefortellingen. På tilsvarende vis 
har også de lokale barnhagene sin krybbevandring hvor 
man sammen med vismenn og hyrder, engler og andre 
vandrer mot stallen i Betlehem. Også disse tingene hører 
med til adventstiden i Hellekirken.

MOT JUL
I skrivende stund gjenstår ennå den tradisjonsrike jule-
konserten med lokale kor og korps samt gudstjenesten 
på julaften. For mange blir det liksom ikke helt jul uten 
å ha fått med seg disse tingene. Julegudstjenesten blir 
også i år rammet vakkert inn av solotrompet og korsang. 
En opplevelse det er vel verdt å få med seg. Vær velkom-
men ikke bare til adventsmarkering men også til julefei-
ring i våre lokale kirker.  HG

ROM NOK I HERBERGET……

Adventsglimt 
FRA HELLEKIRKEN 2011
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24. desember Julaften
Hellekirken kl. 15.30
Familiegudstjeneste

 Harald Gulstad

2012.
JANUAR
4. januar Hellekirken   

Juletrefest kl. 17.30
                                            
8.januar Kristi Åpenbaringsdag
 Hellekirken kl. 11.00
 Gudstjeneste – Vikarprest

22.januar Vingårdssøndag
 Hellekirken kl. 11.00
 Gudstjeneste – Michael Wohlenberg

FEBRUAR
12. februar Søndag før faste/fastelavn
 Hellekirken kl. 11.00
 Familiegudstjeneste – Harald Gulstad

26. februar 2. søndag i faste
 Hellekirken kl. 11.00
 Gudstjeneste – Harald Gulstad

MARS  
11. mars 4. søndag i faste
 Hellekirken
 Gudstjeneste – Michael Wohlenberg
 For klokkeslett, se annonse KV

25. mars  Maria Budskapsdag OBS: Sommertid
 Hellekirken kl. 11.00
    Familiegudstjeneste – Harald Gulstad   

Med forbehold om endringer

VELKOMMEN TIL 
GUDSTJENESTE!

HELLE SOKNAdventsglimt Ny Bibeloversettelse 2011
Som leserne kanskje har lagt merke til, har 
Bibelen nettopp kommet i en helt ny norsk 

oversettelse. Layouten er forandret, språket 
er modernisert, og folk har stått i kø for å 

sikre seg et eksemplar når den nye Bibelen ble 
tilgjengelig i bokhandlene. Den nye bibelover-

settelsen er også klar til bruk i kirkene nå i 
advents- og juletiden. Under bringer vi bladets 
lesere selveste juleevangeliet i ny språkdrakt. 
Les den gjerne, og fi nn ut hva du synes om det 
som er annerledes. Kanskje det gleder, kanskje 

noe provoserer? Kanskje gir den nye formen 
også nye tanker og assosiasjoner?

Harald M

1 Det skjedde i de dager at det gikk ut befaling fra keiser 
Augustus om at hele verden skulle innskrives i manntall. 
2 Denne første innskrivningen ble holdt mens Kvirinius 
var landshøvding i Syria. 3 Og alle dro av sted for å la seg 
innskrive, hver til sin by.
4 Josef dro da fra byen Nasaret i Galilea opp til Judea, 
til Davids by Betlehem, siden han var av Davids hus og 
ætt, 5 for å la seg innskrive sammen med Maria, som 
var lovet bort til ham, og som ventet barn. 6 Og mens de 
var der, kom tiden da hun skulle føde, 7 og hun fødte sin 
sønn, den førstefødte. Hun svøpte ham og la ham i en 
krybbe, for det var ikke husrom for dem.
8 Det var noen gjetere der i nærheten som var ute på 
marken og holdt nattevakt over fl okken sin. 9 Med ett 
sto en Herrens engel foran dem, og Herrens herlighet 
lyste om dem. De ble overveldet av redsel. 10 Men 
engelen sa til dem: «Frykt ikke! Se, jeg forkynner dere 
en stor glede, en glede for hele folket: 11 I dag er det 
født dere en frelser i Davids by; han er Messias, Herren. 
12 Og dette skal dere ha til tegn: Dere skal fi nne et 
barn som er svøpt og ligger i en krybbe.»13 Med ett var 
engelen omgitt av en himmelsk hærskare, som lovpriste 
Gud og sang:

14 «Ære være Gud i det høyeste,
og fred på jorden
blant mennesker Gud har glede i!»

15 Da englene hadde forlatt dem og vendt tilbake til 
himmelen, sa gjeterne til hverandre: «La oss gå inn til 
Betlehem for å se dette som har hendt, og som Herren 
har kunngjort for oss.» 16 Og de skyndte seg av sted og 
fant Maria og Josef og det lille barnet som lå i krybben. 
17 Da de fi kk se ham, fortalte de alt som var blitt sagt 
dem om dette barnet. 18 Alle som hørte på, undret seg 
over det gjeterne fortalte. 19 Men Maria tok vare på alt 
som ble sagt, og grunnet på det i sitt hjerte. 20 Gjeterne 
dro tilbake. De lovet og priste Gud for alt de hadde hørt 
og sett; alt var slik som det var sagt dem.
Luk 2,1-20

JULEEVANGELIET

HUSK KRAGERØ 
HUSK KIRKEAKADEMIET 

SITT MØTE 26.01.12
Innleder: Marco El Safadi, 

ildsjel og toppidrettsutøver, 
samt foredragsholder. Ved 
siden av arbeidet sitt med 

stiftelsen New Page holder 
han foredrag for rundt 35 

000 mennesker årlig for 
næringslivet, det offentlige 

apparatet og i skolen.



PRODUKSJON: TEKSTFABRIKKEN/RLF

TERRA SKADEFORSIKRING 
blir formidlet av Kragerø  Sparebank

KIRKEBLAD FOR KRAGERØ, SKÅTØY OG LEVANGSHEIA
NR. 1 – APRIL – 2009

HVA 
SKJER 

I PÅSKEN?
side 16

KMB-0109_02   1 26-03-09   12:01:42

Store neonlys i rødt og hvitt blinker MERRY 
X’MAS!!! De store vinduene i stormagasinene 
er fulle av Santa Claus i sleder trukket av 
Rudolf med den røde nesa, store snømenn 

med gulrot neser og kull øyne, funklende stjerner, 
istapper fra snødekte tyrolerhus og pakker i alle slags 
fasonger i glanspapir innpakking. 
 Julegatene i Tokyo ligger ikke tilbake for julegater 
i London eller New York. 
 Det er likevel en stor forskjell. Engelskmenn og 
amerikanere har for lengst tatt til seg at forkortelsen 
X’mas står for Christmas. I den kristne tradisjonen 
brukes ofte X som symbol for Kristus fordi det er den 
første bokstaven i det greske ordet for Kristus. Av 
drøyt 120 millioner japanere er det ca. 1 % som sier 
de er kristne, da er det kanskje bare de som vet at 
X’en står for Christ = Kristus?
 For alle de andre er de overpynta julegatene med 
lys og glitter bare enda en vestlig tradisjon som de 
har tatt til seg fordi det ser hyggelig ut!
 …og julegater er jo hyggelig! Ingenting er så fi nt 
som å gå i byen vår når alle lyskjedene er tent en 
desemberkveld etter det første snøfallet!
 …og så hyggelig det dufter i huset når pepperka-
kene står i ovnen!
 …og så hyggelig det er med nisser i alle kroker av 
huset og de røde julegardinene i kjøkkenvinduet!

 …og all den gode julematen, da! Ribbe, pinnekjøtt, 
risengrøt med mandel, - det er mye hygge i god mat 
og mye mat som gir gode juleassosiasjoner!
 Midt i all denne julehyggen håper jeg at jeg husker 
hva X’en står for og ikke bare tenker på innpakkinga.
 Jesus ble født for at vi skulle få en mulighet til en 
evighet med Gud!

Mitt hjerte alltid vanker, 
i Jesu føderum, 

der samles mine tanker 
som i sin hovedsum. 

Det er min lengsel hjemme, 
der har min tro sin skatt, 
jeg kan deg aldri glemme, 

velsignet julenatt! 

Å, kom, jeg opp vil lukke 
mitt hjerte og mitt sinn 
og full av lengsel sukke: 
Kom, Jesus, dog herinn! 
Det er ei fremmed bolig, 
Du har den selv jo kjøpt, 

så skal du blive trolig 
her i mitt hjerte svøpt. 

Solveig Kivle 

Jule
ANDAKTEN

X’MAS!!!!X’MAS!!!!X’MAS!!!!X’MAS!!!!
Merry


